



CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, JUVENTUD Y DEPORTES

Secretaría Técnica

574.- ORDEN N.º 287 DE FECHA 22 DE JUNIO DE 2017, RELATIVA A RECTIFICACIÓN DE ERROR DE ANUNCIO PUBLICADO EN BOLETÍN EXTRAORDINARIO N.º 11 DE FECHA 21 DE JUNIO DE 2017, REFERENTE A LA CONVOCATORIA DEL PROCESO DE ADMISIÓN DE ALUMNOS DEL “PROGRAMA DE ESCUELAS Y TALLERES DE INGLÉS DE VERANO 2017”.

Vista la Orden número 281, de 19 de junio de 2017, publicada en el Boletín Oficial de Melilla Extraordinario número 11, de 21 de junio de 2017, relativa a la convocatoria del proceso de admisión de alumnos del “Programa de Escuelas y Talleres de Inglés de Verano 2017”, se aprecian la existencia de los siguientes errores:

Primer error.

Donde dice:

CURSO IX “DIBUJO”

Profesor: D.^a Pilar Calderón Paradela

Lugar: Escuela de Enseñanzas Artísticas

Fecha: Desde el 3 hasta el 28 de julio, de lunes a viernes.

HORARIO: Desde las 9:30 hasta las 11:30 horas

EDAD: Desde los 5 hasta los 8 años

Número de plazas: 20 Alumnos

Debe decir:

CURSO IX “DIBUJO”

Profesor: D.^a Pilar Calderón Paradela

Lugar: Escuela de Enseñanzas Artísticas

Fecha: Desde el 3 hasta el 28 de julio, de lunes a viernes.

HORARIO: Desde las 11:30 hasta las 13:30 horas

EDAD: Desde los 5 hasta los 8 años

Número de plazas: 20 Alumnos